

一年一度的好莱坞外国记者协会午宴在加州贝佛利山的希尔顿酒店举办，赶快去看一下吧！

## 2 行头 Icon



身穿纳西索·罗德里格斯墨绿色肩部镂空包身裙的妮可·基德曼时刻显出成熟风韵，低调女神范儿气场十足。



黛安·克鲁格时髦有范儿，卡纷的抹胸格纹连身裙非常出挑，但又不至于太张扬，颇为清新。



奥利维亚·维尔德的印花连衣裙与吉米·周的高跟鞋和手包搭配，相当有整体感，让人眼前一亮。



艾梅柏·希尔德收起妩媚性感，用盘头编发搭配Osman镂空剪裁小白裙与Casadei高跟鞋，尽显婉约。

## 行走的时尚

斯敏  
半文艺半时尚的  
编外圈里人  
View

2013.  
08.20

1484  
03

风向

地球人已经阻止不了任何形式的跨界了，就像庾澄庆上场时候大喊的那样：“地球人，你们准备好了吗？”别以为我要串场去当娱乐记者了，这次，我可是受邀去梅赛德斯-奔驰文化中心看了一场中国版的维多利亚的秘密大秀——达芙妮极乐EXTREME LIVE演唱会，就如同看秀邀请函一样，统统是不对外出售的哦。

当晚，随着缓缓升起的布幕，40名模特们踏着秋冬新款鞋履同时亮相于“X”特别型舞台，一改传统时装秀的刻板，显得灵活又动感，那磅礴的气势配着音乐节奏和灯光变换，还真是让我这个阅人无数的秀场龙套小小振奋了一下。

但是接着问题来了，虽然被安排在位置还算不错的内场，但是当我努力伸长了脖子，挺直了腰板，瞪大了眼睛，总还是差那么一口气，将模特足下的一双双发布主角们看得清清楚楚，明明白白。随着萧亚轩、陶喆、庾澄庆等大牌的一一登场，我也就把走秀这件事情完全抛到九霄云外去了，直到李代沫登场，边唱边和模特深情互动；黄立行上台，边跳边和模特玩转激情，才让我又把看秀的感觉找了点回来。前不久刚刚发表自己高跟鞋品牌的张惠妹当仁不让地成为了当晚的压轴嘉宾，这个时候才恍然大悟，原来这个与AMEI同名的高跟鞋品牌也是归于集团旗下，这样看来，今晚这个大手笔的跨界演唱会加新品大秀，也就成为顺理成章，水到渠成的事情了。

回家路上，回味刚才，满脑子的都是那场面，那音乐，新赛季鞋款的模样还真是没有记住几双，但是这又有什么关系呢？原本这场以音乐为主题的大秀，也不指望要在场的所有人将所有新品一一熟稔于心，只要将品牌文化与音乐魅力传达给大众也就足够了。有意思的是，这次足足邀请了9位风格不同的明星参与其中，与9大品牌各种风格的兼容特性不谋而合，这样一盘算，还真是不得不佩服策划者的心机，而且心机很重哦！



除了颜色可爱，造型经典之外，这款包包最厉害的还是在于它的高科技——独一无二的保护锁Tumi ID LOCK™。它的设计特色为红色内袋配搭红色拉链头，所用物料能防范袋内的信用卡或护照上储存的个人资料被不法之徒透过RFID盗取，相当实用！



通过环游世界，感受大自然启发灵感的纽约时尚设计师Mara Hoffman，近日与Incase联手打造iPhone 5 Snap Case系列。Mara Hoffman将其2013度假泳装系列融入手机保护壳中，奇幻图案，鲜明色彩，打造出强烈的视觉冲击感。



Blancpain宝珀全新推出的Bathyscaphe复刻版男女装潜水腕表，不同于很多传统对表的温婉柔情，这对五十噚潜水表少了几分缱绻之意，多了几分坚毅果决的凛然之气，将对爱情的忠贞不渝和执着坚定表现得淋漓尽致。

### 封面秀

更加贴身的剪裁，流线型的洒脱时髦，尤其是那些金色的立体刺绣和闪烁光芒的小片珠宝装饰，怦然心动的华丽感点亮了刚刚结束的印度时装周。

(图：IC)

## 我是真英雄！

——漫威真英雄训练营举办结营庆典暨授勋仪式圆满收官



华特迪士尼公司大中华区市场部执行总监吴贤敏女士

漫威真英雄训练营

漫威真英雄训练营在青青旅游世界举行了隆重的结营庆典暨授勋仪式，这也标志着浩浩荡荡历时4个月的漫威真英雄训练营系列活动正式落下帷幕。20名从网上训练营中脱颖而出的男孩儿在紧张刺激的两天时间里，通过层层考验，他们满载收获而归，他们的体魄得到了训练，他们的英雄气概得到了培养，充分展现了漫威4个真英雄品质。佩戴在身上闪闪发光的漫威真英雄勋章，既是对这些男孩真英雄气概的肯定，又是对他们今后人生的一种鼓励，希望他们能够成为生活中的真英雄！

漫威旗下庞大的英雄家族，一直是正义与智慧的化身，向孩子们传达着真英雄的价值观念，鼓励他们学习勇敢，学习担当，学习如何才能一步步成为生活中的真

英雄。而其中的蜘蛛侠、钢铁侠、美国队长和雷神更是每个孩子心中耳熟能详的英雄象征；睿智、领导力、责任感、能保护他人这四大英雄主义品质更是怀揣英雄梦的孩子们最佳的精神榜样。

华特迪士尼公司大中华区市场部执行总监吴贤敏女士说：“漫威之所以举办真英雄训练营系列活动，就是希望为中国的男孩子提供这样一个平台，让他们在锻炼体魄的同时，学习睿智、领导力、有责任心、能保护别人等英雄品质。希望今天在这里授勋的20个小英雄，以及所有网络漫威英雄训练营的参加者们能够影响更多中国的男孩子，让这一段经历帮助他们更具男子汉气质，并在日后的成长过程中发挥积极的作用！”

## 3 潮物 Item